
 

UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU 
 
CONSILIUL STUDIILOR UNIVERSITARE DE DOCTORAT 

ZILELE ȘCOLII DE STUDII DOCTORALE 

INOVARE ȘI CERCETARE DOCTORALĂ 
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 Zilele Școlii de Studii Doctorale, organizate de Universitatea „Vasile Alecsandri” din       

Bacău, în colaborare cu instituțiile partenere din țară și străinătate, reprezintă un eveniment care 

își propune să aducă an de an în dezbatere aspecte ale cercetării doctorale inovative, stimulând 

astfel  performanța științifică prin integrarea rezultatelor cercetării în rețele naționale și internațio-

nale de excelență. Reunind studenți doctoranzi, tineri cercetători și experți din domeniile științe-

lor inginerești și ale științelor socioumane, Zilele Școlii de Studii Doctorale vizează crearea unui     

cadru propice discuțiilor privind cercetarea exploratorie și schimburile de bune practici           

academice, premise pentru dezvoltarea unor parteneriate și proiecte complexe.  

Studenții doctoranzi sunt invitați să își prezinte cercetarea doctorală sub forma unor       

comunicări orale sau postere, în limbile engleză, franceză sau română. Programul  manifestărilor 

științifice „Inovare și cercetare doctorală”, organizate în cadrul Zilelor Școlii de Studii Doctorale, 

vor include comunicări în plen, ateliere, mese rotunde etc.  

Propunerile de comunicări pot să se înscrie în una dintre următoarele secțiuni: 

A. Ingineria Mediului 

Axa 1: Metode și tehnici moderne aplicate în depoluarea mediului: depoluarea  fonică; tratarea 

apelor; tratarea nămolurilor; procesul de auto-epurare și epurare a solului; modelarea factori-

lor de mediu – dezvoltare durabilă;  managementul integrat al deșeurilor; procedee și tehnici 

moderne utilizate în protecția mediului. 

Axa 2: Obținerea eco-compatibilă de noi compuși/ materiale cu aplicații industriale. 

B. Inginerie Industrială 

Axa 1: Strategii inovative de proiectare experimentală: optimizarea unor parametri tehnologici pen-

tru diferite prelucrări neconvenționale în contextul dezvoltării durabile; optimizarea proceselor 

de fabricație în construcția de mașini. 

Axa 2: Materiale avansate, metode de testare și determinare a caracteristicilor tehnologice. 

 

Axa 1: Spații, culturi și limbi: traducere si mediere interculturală; limba între normă și uz; terminolo-

gii populare și științifice; identitate culturală și discurs; pragmatică și analiza discursului; valori 

ale identității, cultură și societate. 

Axa 2: Literatură și identitate: reconfigurări și perspective asupra discursului literar;  texte și contex-

te culturale; aspecte ale istoriei și receptării literare; identitate și memorie culturală.  
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   Comunicările se susțin în limba engleză, franceză sau română. Articolele vor fi evaluate de          

referenți în sistem de peer-review. Textele care vor întruni standardele stiintifice pentru publicare 

vor fi incluse în revistele științifice ale Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, indexate în       

baze de date internaționale.  

  Talonul de înscriere va fi completat și trimis, în format .doc sau .docx, prin email, la adresa       

doctorat@ub.ro, până la data de 30 aprilie 2024.  
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 Talonul de înscriere va include:  

 Nume și prenume autorului:  

 Titlul academic:  

 Afilierea:  

 Teme de cercetare personală: 

 Adresa de email:   

 Adresa poștală: 

 Titlul propunerii de comunicare (orală/ poster):  

 Limba de prezentare: 

 Secțiunea (în care se încadrează propunerea de comunicare):  

 Rezumatul (250 cuvinte): 

 Cinci cuvinte-cheie:  

 Confirmarea propunerilor de comunicări: 7 mai 2024 

 Trimiterea articolelor spre publicare: 2 septembrie 2024 
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